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 Путовања слична посети секретара Савета безбедности Русије Николаја Патрушева
Србији су уобичајена пракса и обично се користе за разговоре о регионалним и
билатералним питањима, изјавио је портпарол Кремља Дмитриј Песков.

  

  

Раније је лист „Данас“ објавио чланак у којем је, позивајући се на неименовани извор,
објавио да је из Србије депортовано неколико руских држављана због наводног
припремања терористичког напада у Црној Гори. Новине су навеле да би посета руског
секретара Савета безбедности Николаја Патрушева Београду могла да буде повезана са
догађајима у Црној Гори, а ова вест изазвала је одјек у регионалним и међународним
медијима.

  

Истовремено лист пише да „претпоставке да је Николај Патрушев јуче био у Београду да
би вратио депортоване нисмо били у могућности да проверимо као и то да ли његова
посета представља контра-меру Москве“. Министар унутрашњих послова Србије Небојша
Стефановић изјавио је да је посета Патрушева Београду договорена пре неколико
месеци и да нема никакве везе са догађајима у Црној Гори. 

  

Одговарајући на питање да ли се нешто о томе зна у Кремљу, Песков је рекао: „Не,
ништа није познато“.

  

Он је додао да се Патрушев налази у прилично активној сарадњи и дијалогу са својим
међународним партнерима. „Знате да он активно комуницира са колегама широм света.
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С обзиром на специфичну природу наших односа са Србима, наравно, сасвим је
нормално да постоје такве размене посета где се углавном разговара о билатералним
односима и ситуацији у региону“, истакао је Песков.

  

Кремљ без коментара о Бајдену као потенцијалном државном секретару САД Кремљ
неће давати процене могуће кандидатуре актуелног америчког потпредседника Џозефа
Бајдена за место државног секретара у случају победе Хилари Клинтон, за то морају да
се сачекају избори у САД, рекао је Песков.

  

Раније је лист „Политико“, позивајући се на изворе, објавио да би Хилари Клинтон,
кандидаткиња за председницу САД испред Демократске партије, у случају победе на
изборима актуелном потпредседнику Џозефу Бајдену могла да понуди место државног
секретара.

  

„За сада не бих ништа процењивао. Хајде да сачекамо изборе у Сједињеним Америчким
Државама“, рекао је Песков одговарајући на питање како Кремљ оцењује могућу
кандидатуру Бајдена за место америчког државног секретара у случају победе
Клинтонове.

  

Путин против повећавања притиска Председник Русије Владимир Путин није присталица
повећавања притиска међународне ситуације у свету, рекао је портпарол Кремља.
Истовремено он није ни потврдио ни демантовао информацију да је Путин наводно,
строго одговорио учеснику састанка због његових речи о инциденту у Црном мору. 

  

Раније је агенција „Блумберг“ јавила да је Путин назвао „ванредним ризиком“ инцидент у
којем су руски војни авиони летели у близини америчког брода у Црном мору.

  

Агенција наводи да су неки учесници изјавили да су Американци „то заслужили“, на шта
је Путин рекао „Јесте ли полудели?“ „Затворене седнице се због тога и одржавају да би
се на њима слободно могла разменити мишљења о најактуелнијим питањима, тако да
могу ни да потврдим ни да порекнем ову информацију“, рекао је Песков. Он је додао да
се Путин „залаже за веома стриктно поштовање одредаба одговарајућих докумената
међународног права који регулишу интеракцију на плану избегавања опасних
инцидената било у ваздуху или на мору“. 
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